TPK-KOMNOHEeHT

O6LecTBO ¢ orpaHnyeHHon oTBeTCTBEHHOCTLIO « TPK-koMnoHeHT» (OO0 «TPK-KOMMOHEHT»)

Ten./dakc +375 (17) 241-32-21 Velcom +375 (29) 682-70-23
trk-com.by, E-mail: info@trk-com.by
220019, Pecnybnuka benapychb, r.MuHck, nep. MoHTaxHuKoB 4-i, aom 5, ocuc 21

MoHTaxHbI mogyns MM TennocyeTyuka

TY BY 192647443.001-2016

MoHTaxHbIn moaynb MM TennocyeT4yuka npegHasHayeH ansa yaobHom n 6eictpon
yCTaHOBKM Ha TpybonpoBOA 3NeKTpoMarHnTHbIX NpeobpasoBaTenen pacxoaa
(pacxogoMepoB) MU aHaNOTMYHbIX UM MO KOHCTPYKLMU U NPUCOEANHUTENBHBIM pa3mepamM
pasnMyHoro TMna coeguHeHus (naHuesoe unm 6ecdnaHueBoe Tuna “caHaBny’).

MoHTaXxHbIn moaynb MM TennocyeTynka no3sondet 6e3 JONONHUTENbHbIX 3aTpaT
BbIMNOMNHUTL TpeboBaHUS:

- MO HaNMYKKo NPSMbIX y4acTKOB TPy onpeaeneHHoOn ANUHbI 4O M NOCIe pacxoaoMepa;
- N0 COBNIOAEHNIO BHYTPEHHNX OMaMeTPOB TPYO NPSIMbIX Y4aCTKOB C OTKIIOHEHWeM oT [y
(BnameTp ycnoBHOro npoxoaa) He 6onee JONyCTUMBIX;

- K COOCHOCTU NPSIMbIX Y4aCTKOB C OCbI) PacXo4oMepPOB C onpeaenéHHON TOYHOCTbIO;

- N0 NpmMBapKe OTBETHbIX hnaHues (4nsa pnaHueBbIX pacxogoMepPOB) ANA MOHTaxa
pacxogomepoB (TpeboBaHMe K BENMYNHE 3a30pa OT KPOMKM NMOBEPXHOCTM hrnaHua Ao
KPOMKW NpuBapuBaemMon TpyObl, BHYyTPEHHEE HAMNOXEeHNe CBapHOro LWBa B NPMBapMBaeMoM
naHue);

- K HANU4nio dNEKTPUYECKOro CoeanHEHUs (3a3eMnenuns).

MoHTaxHbIn Mmogynbs MM noctaeBnseTcs ¢ NONMMEpPHbIM NOKPbITUEM, C YKa3aHUEM
HanpaBneH1sl N0TokKa, MapKUPOBKOW.

trk-com.by


http://trk-com.by/d/1272957/d/mm_prpm-80.jpg
http://trk-com.by/d/1272957/d/mm_s_vynoskami.jpg

[vana3soH Temnepatypbl 0-150°C.
HomunHanbHoe gasneHune 1,6-2,5MMMa.

MoHnTax MM

MecTo ons yCTaHOBKM MOHTaxHoro moayns MM gormkHO cooTBeTCcTBOBaThH TpeOoBaHNAM
MO MOHTaXy B MHCTPYKLUKN K COOTBETCTBYIOLLIEMY NPUBOPY.

MoHTaxHbIM Mmogynbs MM gonyckaeTcd MOHTMPOBAaTb Ha FOPU30OHTarbHbIA, BEPTUKaNbHbIN
NN HaKNOHHbIM TPY6OoNpoBOA.

MoHTaxHbin mogyrnb MM He gormkeH pacronaraTbCs B CaMOMW BbICOKOW TOYKE
TpybonpoBoaa, a Takke B TpybonpoBoe € OTKPbITbIM KOHLIOM (ONTUManbHOE MECTO
MOHTaXa - HVXXHUIN UN BepTUKarbHbIN (BOCXOASALMIA) y4acToK Tpybonposoaa.

Mepen Hayanom paboT Ha TpybonpoBoOAE B MECTE YCTAHOBKM MOHTaXHoro moayns MM
yy4acTku TpyO, KOTOpbIE MOrYT OTKNOHUTBCSA OT HOPMarlbHOro OCEBOrO MOSIOXKEHNSA Nocne
paspes3aHus TpybonpoBoaa, cnegyeT 3akpenuTb Ha HEMOABWXHbIE OMNOpbI.

TpybonpoBog (nocne cnvBa XUAKOCTW) paspesaTtb U BBAPUTb MOHTaXHbIM Mogynb MM,
cobntogas cnegyroLwune yCnoBus:

- PV HANMYUN NPAMOSIMHENHBIX Y4aCTKOB PasfmMyHoOn AnvHbl, 6onee AnvHHbLIN
NPSIMOSNIMHENHBIV OTPE30K JOIMKEH OKa3aTbCH NepBbIM MO HanpaBfeHUIo NOTOKa XUAKOCTY;
- otBepcTms M6 (ana 60nToB 3a3eMNeHns) Ha Hapy>XHOM NOBEPXHOCTU (ONiaHLEB,
npeaHasHayYeHHble AN NOAKMYEHUS NPOBOAHMKA SNEKTPUYECKOrO COeQUHEHUS, OOIDKHbI
HaxXOAUTLCSA B BEPXHEM MOJSIOXKEHUN.

Mpwn ceapke MoHTaxkHoro moayna MM c TpybonpoBogom Heobxoanmo obecneunTsb 3alnTy
BHYTPEHHMX NOMOCTEN apmMaTypbl U TpybonpoBoda OT nonagaHusi NOCTOPOHHUX NPeaMETOB.
lMocne okoH4YaHus paboT BKNOUNTL TPybonpoBoAa B paboTy 1 NPOBEPUTL FEPMETUYHOCTb
CBapHbIX LWBOB Ha ropsyen Boae BU3yarbHbIM OCMOTPOM. HekayecTBeHHbIE LBbI
HeobxoanMo nepeBapuTb.

BAXHO! Hanwuume B kKomnnekrte MoHTaxxHoro moayns MM MOHTaXXHO-pPEeMOHTHOMU
BcTaBku (BMP) no3BonsieT B ganbHelweM UCNonb30BaTh €e, Kak UMUTaToOp
pacxoaomepa B criyyae ero IeMoHTaxa Ans peMoHTa Unuv noBepKu.

FabGapuTHble U NnpucoeanHUTENbHbIE pa3Mepbl MOHTaXxHoro moaynsa MM ansa
Tennoc4yetynka TOM-104 (MPIM) (6ecchnaHueBoe ucnonHeHme Tuna "caHasn4")

DN1, L, L1, L2, L3,  CooTHoweHue
MM MM MM MM MM L1(L2)/DN1
15 371 133 133 101 5 5
25 371 133 133 101
32 441 | 168 168 101
40 521 208 208 101
50 621 258 258 101
80 520 248 88 | 180

trk-com.by

HanmeHoBaHue

MoHTaxHbin mogyrns MM-15 (MPT1M
MoHTaxHbin mogyrns MM-25 (MPT1M
MoHTaxHbIn mogyns MM-32 (MPTTM
MoHTaxHbin mogyrns MM-40 (MPTM
MoHTaxHbIn mogyns MM-50 (MPITM
MoHTaxHbIn mogyns MM-80 (MPTTM

WO o101 O
= o101 0101


http://trk-com.by/d/1272957/d/ris_mm_dlya_tu_besflantsevyy.jpg

3

MabapuTHble U NpucoeguHUTENbHBbIE pa3Mepbl MOHTaXHoro moaynsa MM ans
Tennoc4yetymka TOM-104 MNP (dbnaHueBoe ucnonHeHue)

DN1, L, L1, L2, L3, | CooTHOLWEHue

HavmeroBakve MM MM MM MM | MM L1(L2)/DN1
MoHTaxHbin mogyrnb MM-25 (I1PI1) 25 425 | 133 133 @ 155 5 5
MoHTaxHbIn mogynbs MM-32 (MPIT) 32 550 168 | 168 @210 5 5
MoHTaxHbIn mogynbs MM-40 ([MPIT) 40 630 208 | 208 210 5 5
MoHTaxHbin mogyrns MM-50 (IPI1) 50 730 258 | 258 @ 210 5 5
MoHTaxHbIn mogyns MM-80 (IMPIT) 80 582 248 @ 88 @ 242 3 1
MoHTaxHbin mogyrns MM-100 (IPI1) 100 | 656 308 106 | 238 3 1
MoHTaxHbin mogyrns MM-150 (IMPI1) 150 | 925 456 156 @ 309 3 1

FabGapuTHble U NnpucoeanHUTENbHbIE pa3mepbl MOHTaxHoro moaynsa MM onsa
Tennocyetymka TOPM-02 (MMP) (donaHueBoe ncnonHeHue)

DN1, L, L1, L2, L3, | CooTHOWeEHUE

HavmeroBakve MM MM | MM | MM = MM L1(L2)/DN1
MoHTaxHbin mogyrnb MM-15 (I111P) 15 470 | 133 133 200 8 8
MoHTaxHbin mogyrnb MM-25 (I111P) 25 470 | 133 133 200 5 5
MoHTaxHbIn mogynbs MM-32 (MIM1P) 32 540 168 @168 @200 5 5
MoHTaxHbin mogyrns MM-50 (I111P) 50 720 | 258 | 258 @200 5 5
MoHTaxHbIn mogyns MM-80 (MIM1P) 80 537 248 88 @ 250 3 1
MoHTaxHbIn mogyns MM-100 ([M1P) 100 668 308 106 @250 3 1

BAXHO! No 3aka3y BO3MOXHO U3rotoBrieHne MoHTaxHoro moaynsa MM ansa nio6oro
TUNa obopynosaHus conaHueBoro n 6ecdnaHueBoro UCMOSTHEHUA.

trk-com.by


http://trk-com.by/d/1272957/d/ris_mm_dlya_tu.jpg
http://trk-com.by/d/1272957/d/ris_mm_dlya_tu.jpg

4

OTnycKHble UeHbl Ha MOHTaXHbIX moaynb MM ana Tennocyetynka TOM-104
(NMPIM) (6ecdnaHueBoe ncnonHeHne Tuna "caHasuy")

HanmeHoBaHne Dy, mm | LeHa, py6. 6e3 HOC | LleHa, py6. c HOC
MoHTaxHbin mogyrns MM-15 (MPI1M) 15 137,50 165,00
MoHTaxHbIn mogyns MM-25 (MPIMM) 25 143,50 172,20
MoHTaxHbin mogyrns MM-32 (MPI1M) 32 148,00 177,60
MoHTaxHbin mogyrns MM-40 (MPITM) 40 149,50 179,40
MoHTaxHbIn mogyns MM-50 (MPIM) 50 149,90 179,88
MoHTaxHbin mogyrns MM-80 (MPITM) 80 232,00 278,40

CoctaB MoHTaxHoro mogynsa MM ans Tennocyetumka TOM-104 ¢ nepBUYHbBIM
npeobpasosatenem Tuna MNPMM:

1. MpAMONIMHENHBLIM NOABOAALLNIN YyHaCTOK cooTBeTCTBYoWero [ly ¢ priaHuemM oTBETHbIM
(TOCT 12820-80) c otBepcTrem M6 (aons 6onta 3a3eMneHuns) ons aNeKTpUYeCcKoro
coefMHEHMs C Kopnycom pacxogomepa - 1wT.;

2. BctaBka MoHTaxkHO-pemoHTHast BMP (MPIMM) 6eccnaHueBoro nucnonHeHus - 1wT.;
3. MNpAMONUHENHbIN OTBOAALLNM YyHaCTOK cooTBeTCTBYoLWero [y ¢ priaHuemM OoTBETHbIM
(TOCT 12820-80) c otBepcTem M6 (aons 6onta 3azeMneHus) ons aNeKTpUYeCcKoro
COeMHEHMUS C KOpnycoM pacxogomepa - 1wT.;

4. OumHkoBaHHas wnunbka M16x200 (M16x300) — 4wT.;

5. OumHkoBaHHasa ranka M16 — 8wT.;

6. OunHKoBaHHbIe Wwandbbl P16 — 8wT. U P6 — 41WT.;

7. OumMHKoBaHHbIN 6onT M6X16 — 21WIT.;

8. MNMpoknagkn napoHuToBsble - 2WT. (NapoHuT NOH-b NTOCT 481-80 TonwwuHon 2,0mm).

OTnycKHble UeHbl Ha MOHTaXHbIX moaynb MM ana Tennocyetynka TOM-104
(NMPMN) (dpnaHueBOE NCNONHEHUE)

HanmeHoBaHue Dy, mm | LleHa, py6. 6e3 HOC @ LeHa, py6. c HOC
MoHTaxHbin mogyrnb MM-25 (I1PI1) 25 128,50 154,20
MoHTaxHbIn mogynbs MM-32 (IMPIT) 32 152,50 183,00
MoHTaxHbin mogyrns MM-40 (I1PI1) 40 177,50 213,00
MoHTaxHbin mogyrns MM-50 (I1PI1) 50 203,50 244,20
MoHTaxHbIn mogyns MM-80 (IMPIT) 80 274,20 329,10
MoHTaxHbin mogyrns MM-100 (IPI1) 100 359,20 431,10
MoHTaxHbIn mogyns MM-150 ([PIT) 150 599,50 719,46

CoctaB moHTaxHoro moaynsa MM ans Tennocyetymka TOM-104 ¢ nepBUYHbBIM
npeobpasosartenem Tuna MPr1:

1. MpsiMonuHenHbI NOABOASALLNIN Y4aCTOK cooTBeTCTBYoLWero [ly ¢ onaHuem OTBETHbIM
(TOCT 12820-80) c otBepcTem M6 (ans 6onta 3aszemMneHuns) ons AaNeKTpUYecKoro
CoeMHEHUs C KoprnycoMm pacxogomepa - 1wT.;

2. BctaBka MOHTaxHO-peMoHTHass BMP (MPI1) conaHueBoro ncnonHeHns
cooTBeTcTBytowero Ay - 1wr.;

3. MNpAMONUHENHbIN OTBOAALLNM YyHaCTOK cooTBeTCTBYoWero [ly ¢ dpriaHuemM OoTBETHbIM
(TOCT 12820-80) c otBepcTrem M6 (aons 6onTa 3a3eMneHuns) ons aNeKTpuYeCcKoro
COeMHEHMUS C KOpNycoM pacxogomepa - 1wT.;

4. OunHkoBaHHble 6onTbl M12x60 (gns Ay25), M16x70 (gns Ay32-80), M20x80 (ans
Ay100), M24x90 (ans Ay150) - 8 (16)wT. n M6x16 — 2wrT.;

5. OuuHkoBaHHble rankn M12 (gna Ady25), M16 (gna Oy32-80), M20 (gns Ay100), M24 (ans
Ay150) - 8 (16)wrT.;

6. OunHkoBaHHble wanbsl 12 (ona Oy25), 16 (ana Oy32-80), 20 (ana Oy100), 24 (ons
Ay150) - 8 (16)wT. 1 P6 — 4WT.;

7. MNpoknagkn napoHuToBble - 2WT. (napoHuT NMOH-Bb MTOCT 481-80 TonwmHon 2,0mMm).

trk-com.by



5

OTnycKHble LeHbl Ha MOHTaXHbIn moaynb MM ansa Tennocyetuynka TOPM-02
(NMP) (donaHueBoe ncnosnHeHue)

HanmeHoBaHue Dy, Mmm | LeHa, py6. 6e3 HOC | LeHa, py6. c HAC
MoHTaxHbin mogyrns MM-15 (I111P) 15 109,00 130,80
MoHTaxHbIn mogynbs MM-25 (MI1P) 25 128,50 154,20
MoHTaxHbin mogyrns MM-32 (I111P) 32 152,50 183,00
MoHTaxHbin mogyrns MM-50 (I111P) 50 203,50 244,20
MoHTaxHbIn mogyns MM-80 (MIM1P) 80 274,20 329,10
MoHTaxHbin mogyrns MM-100 (I11P) 100 359,20 431,10

CoctaB MoHTaxxHoro mogyns MM ans Tennocyetumka TOPM-02 ¢ nepBuYHbIM
npeobpasosartenem tuna lMNIP:

1. MpsiMONMHENHbIV NOABOASALLNIN Y4aCTOK cooTBeTCTBYoLWero [ly ¢ onaHueM OTBETHbIM
(FTOCT 12820-80) c otBepcTnem M6 (anga 6onta 3azemneHns) Anga aneKkTpu4ecKoro
COeNHeHNs C Kopnycom pacxogomepa - 1wT.;

2. BctaBka MoHTaxHo-pemoHTHass BMP (T11P) donaHueBoro ncnonHeHns
cooTBeTcTBytowero fy - 1wT.;

3. MpsAMONUHENHbIM OTBOOALLMIA y4aCTOK COOTBETCTBYIOLWEero [ly ¢ dpnaHuem OTBETHbIM
(TOCT 12820-80) c otBepcTem M6 (ans 6onta 3aszemMneHuns) onst ANeKTpUYeCcKoro
COeMHeHNs C KOpnycom pacxogomepa - 1wT.;

4. OumHkoBaHHble 6onTbl M12x60 (ana Oy25), M16x70 (gna Oy32-80), M20x80 (ans
Ay100) — 8 (16)wT. n M6x16 — 2WT.;

5. OuunHkoBaHHble rankm M12 (gns dy25), M16 (gna Oy32-80), M20 (gns Ay100) — 8
(16)wrT.;

6. OumnHkoBaHHble Wwanbol P12 (ana Oy25), 16 (ana Qy32-80), 20 (ans Oy100) -8
(16)wT. 1 06 — 4WT.;

7. NMpoknagku napoHuToBble - 2wWT. (napoHuT NOH-B TOCT 481-80 TonwmHon 2,0Mm).

BAXXHO! Mo 3aka3y BO3MOXHO U3rotoBneHune MoHtaxHoro moayns MM ana nro6oro
TUna o6opypnoBaHnAa cnaHueBoro n 6eccnaHueBoro UCMONMHEHUS.

trk-com.by



	Монтажный модуль ММ теплосчетчика
	Отпускные цены на монтажный модуль ММ для теплосчетчика ТЭМ-104 (ПРПМ) (бесфланцевое исполнение типа "сэндвич")

